2021年9月20日 星期一 编辑_王昆火 校对_杨晨辉 设计_柯伟仁 电话0595-82003110 **晋** 晋江经济报 大注新冠疫情防控

晋江市印刷行业协会 倡议会员单位齐心抗疫

本报讯(记者张茂霖)日前,晋江市印刷行业 协会(以下简称"晋江印协")发出倡议,呼吁晋江市 印刷企业坚定信心,齐心协力,共同打赢疫情防控攻

在晋江市新闻出版广电局的指导下,晋江印协 倡议各会员单位,要始终绷紧疫情防控这根弦,把思 想和行动统一到上级的决策部署上来;要严格把控 人员聚集性活动,鼓励员工留晋江过节;要主动参与 相关宣传教育、疫情报告、志愿服务,紧密配合防控 工作的开展;有承接疫情防控宣传品等印制任务的, 要全力保障任务优质完成;各会员单位党组织要切 实增强政治担当和使命担当,以党建引领推动做好 疫情防控工作,以实际行动维护经济社会发展大局。

"倡议书发出后,各会员单位纷纷积极响应。同 时,晋江印协还组建疫情防控应急领导小组,印协党 支部书记带领党员、骨干成员等投入到晋江印刷企 业抗疫的战斗一线。"晋江市印刷行业协会会长柯遵 昶告诉记者,晋江印协还携手晋江市恒丰塑料有限 公司,免费为会员单位派送消毒片,助力各会员单位 共抗疫情。

陈埭: "疫"线涌动"红马甲"

本报讯(记者 王诗伟) 当前,新冠疫情形势依 旧严峻,疫情防控工作在连续加压中有序推进。在晋 江市陈埭镇各核酸检测点,"红马甲"成为现场一道靓 丽的风景。

昨日中午1时,在陈埭高登中学采样点,前来核 酸采样的群众有序进场等候,工作人员轮流吃过盒

在采样的各个环节,从入口处的测温、"三码"联 查,到劝导有序排队,再到引导分流等候及协助录入 信息,处处是"红马甲"忙碌的身影。

"核酸检测工作能够有序推进,离不开全体工作 人员的不辞辛劳和志愿者的热情参与。"陈埭镇高坑 工作点负责人陈程菲介绍,18日下午4时,该工作点 接到启动集中采样点的指令后,各相关村及学校迅 速行动布置采样点,并于下午6时顺利启动采样工 作。其间,由高登中学教师、滨江派出所民警,以及 高坑村、海尾村、仙石村党员群众组成的志愿者队伍 第一时间协助工作的开展。

"协助核酸检测工作的倡议在群里一发出,名额 很快就'抢'完了。"在陈埭高登中学采样点,海尾江 上救援队来了10名志愿者,队伍负责人林世成和队 友们忙着在阴凉处增设排队通道,尽可能不让排队 的群众站在烈日下,将志愿服务做到细微处。

据了解,高登中学采样点是陈埭镇11个集中核 酸采样点之一,现场的志愿者分工明确,分布在核酸 采样前端的各个环节。

在陈埭镇防疫一线,"红马甲"随处可见,他们来 自各行各业,有党员、有群众、有退休职工,也有学 生,他们既是"逆行者",同时也是"守护者""助力 者",用竭诚奉献打通防疫服务"最后一米"



西滨: 守望相助同战"疫"

本报讯(记者 蔡培仁)连日来,晋江西滨镇党 政机关工作人员、医护人员、公安干警、社区工作者、 志愿者等守护在各个核酸检测点,坚守疫情防控一 线;西滨镇爱心企业和爱心人士也通过各种方式提 供关心和支持,展现了万众一心、守望相助的战"疫"

面对突如其来的新冠疫情,西滨镇第一时间启 动应急机制,争分夺秒地与疫情赛跑。16日以来, 西滨镇连续三个晚上组织开展核酸检测,所有工作 人员和志愿者始终坚守一线,全力以赴,尽最大努力 守护辖区群众健康安全。核酸检测工作也得到了社 会各界的大力支持,爱心企业和人士给各个疫情防 控一线和采集点送去矿泉水、能量饮品、方便面等物 资,给一线人员带来最温暖、最有爱的关怀。

17日至18日,西滨农商行、西滨镇商会、振兴公 司、雄益公司等单位纷纷自发组织慰问西滨镇核酸 检测一线工作人员,分别走访了镇机关、海滨社区、 跃进村、思进村等一线防疫阵地,为大家送去慰问 品,向大家的辛苦付出表示感谢。

此外,楠厝餐饮及辖区的社会爱心人士也纷纷 出力,有的为一线人员配送晚餐、夜宵、饮料,有的支 援插线板、充电宝、笔记本电脑等用品。每一个人都 在用自己的方式方法支持、助力防疫工作。

"每天看到他们从早忙到晚,特别的辛苦,希望 所有的工作人员奔赴'疫'线的同时,也要做好自身 的防护。"爱心企业有关人士表示,疫情面前,每个人 都不是旁观者,大家都愿意尽自己的绵薄之力,为防 疫工作添砖加瓦。

我是党员我带头

陈埭多家企业党支部用行动支持防疫

埭中乔公司、贵人鸟、茂泰鞋材等多 班高峰期协助安保门禁管控,进入 家企业党支部在行动,党员守初心、食堂督导用餐……"我们是共产党 担使命,用实际行动为晋江、为陈埭 员,要始终奔赴在战'疫'最前线!" 疫情防控工作贡献力量。

9月15日,中乔公司在全厂范 围内进行全员核酸检测,检测结果 均为阴性。"这令人高兴的结果背 后,离不开一群奋战在企业一线的 人。"中乔公司党支部书记陈雅告

本报讯(记者 柯雅雅)一个 诉记者,全体党员带头配合参与工 空员工健康管理中心一栋并进行了 支部就是一座堡垒。疫情当下,陈 作,积极投入疫情防控,他们在下 这是中乔公司党支部全体党员的

> 同样,贵人鸟高度重视启动重 大突发公共卫生一级响应,贵人鸟 党总支部立即行动起来。防疫物资 清点、物资保障、员工防护,紧急清

消杀工作,实施24小时应急值班等 一系列举措。"始终把人民群众生命 安全和身体健康放在第一位,这是 指导疫情防控工作的根本遵循,我 们所有的措施必须优先保证全体员 工的健康安全。"贵人鸟党总支书记

"党员们要不忘初心、牢记使 命,永远做大家最坚实的后盾!" 茂泰公司党支部书记卢鑫如说,

常疫情防控宣传,备足防疫物 资。在狠抓自身疫情防控的同 时,茂泰鞋材党支部还积极参与 街镇疫情防控,与陈埭镇江头村 联防队一起齐心协力做好核酸检 测采样现场秩序维护、人员信息 登记等各项工作。

也迅速展开行动。党支部第一时境。

茂泰鞋材党支部快速行动,加强 间成立疫情防控党员突击队,设 企业内部疫情防控工作,紧抓日 立"党员先锋岗",充分利用"大 数据+网格化"管理,全面摸排重 点人员,协调快递、物流、园区餐 厅、供应链等多渠道张贴疫情防 控宣传单,对重点行业上门一对 一宣讲疫情防控要求,持续引导 公众积极配合,严格落实"三码联 查"和登记等多项健康管理措施, 中国鞋都电商创业园党支部 为稳定园区企业生产提供良好环

16个志愿团体 640名志愿者 梅岭核酸检测点有一群"最可爱的人"



品质梅岭 商贸新区 主办:梅岭街道办事处 晋江经济报社

次进场。"昨日,晋江梅岭街道 希信中心小学、双沟小学、江滨 公园和竹树下凤凰城等几个核

本报讯(记者 赖自煌 通 员和街道工作人员外,还有一 讯员 杨少华)"你好,请出示 支"志愿红",他们分布在采样 令",号召参与辖区一线防疫工 核酸检测码,保持安全距离,依 点的每个环节,为采样工作有 作,得到积极响应。 序开展"保驾护航"。

晋江市疫情防控应急响应 酸检测点的采样工作继续进 署推进相关工作。一方面,依 排、检测点防疫等各项工作, 行。每个采样现场,除医护人 托网格快速推进重点人群摸 他们来自梅岭辖区各行各业

排、管理,并科学规范布设27 的平凡岗位,有党员志愿者、 个核酸采样点,有序推进"四 重"相关人员核酸检测工作;另 一方面,结合党史学习教育"我 为群众办实事"实践活动开展, 向辖区志愿者团体发出"动员

截至目前,梅岭辖区累计 有16个志愿团体、640名志愿 启动后,梅岭街道第一时间部 者主动参与网格重点人员摸

青年志愿者、教师志愿者、巾 帼志愿者等。

"协助场地布置、张贴标语 及一米线、搬运物资;负责信息 登记、维持现场秩序、协助居民 领取核酸码……"梅岭街道防 控办工作人员表示,志愿者们 也是防疫一线最可爱的人。

记者从梅岭街道防控办获 悉,9月16日至19日,梅岭辖 区27个核酸采样点累计完成 核酸采样44806份。

"全流程"参与"成建制"上岗

磁灶核酸检测点 村两委和党员义工齐上阵



本报讯(记者 赖自煌) "你们辛苦了,现在把现场交给 我们吧。"18日下午5时许,晋 江磁灶镇天工陶瓷城核酸检测 点现场,三吴村主干带着核酸 采样服务专班与率先来到现场 服务的新垵村服务专班人员进 行交接班,有效保障了现场核 酸采样工作的有序推进。

"这个核酸采样点是新增 设的,主要为新垵村(含天工陶 瓷城)、三吴村和洋尾村及周边 群众提供就近服务,现场服务 团队除医护人员和镇里的干部 外,全部来自以上三个村。"三 吴工作点点长杨辉告诉记者。

据介绍,在天工陶瓷城核 酸采样点启动布设的同时,三



岗定责,为服务核酸采样做足

"你好,请出示健康码,并 护的岗位。 配合测温。""请大家有序进场, 注意保持安全距离。""请大家 拿出信息登记表,每十人一组 吴工作点紧急发动辖区各村快 依次登记。"……采样现场,刚 速组建服务专班,并对专班人 完成交接班的三吴村专班人员

员进行业务培训,做到定人定 已快速进入工作状态,并按照 预先分工分别驻守在测温、验 码、登记及现场各流程秩序维

> "看到工作群里征集核酸 采样点服务人员的信息,我立 刻报名了。"三吴村党员吴金星 说,作为一名党员,在疫情时期 就应该冲锋在前。

随着现场采样工作的有 序推进,洋尾村的服务专班人 员也陆续到位,他们与三吴村 服务专班联动协作,共同为现 场采样工作的顺利开展保驾

洋尾村党支部书记谢德灿 表示,此次服务专班人员都参 与过村里的大规模人群集中核 酸检测演练,熟悉相关业务流 程,接到村里通知后,第一时间 集结完毕,并提前做好了岗位

记者了解到,此次三个村 的核酸采样服务专班共有170 多人,由各村全体两委成员、党 员义工、村民代表和退役军人 等组成,他们"全流程"参与、 "成建制"上岗,服务覆盖核酸 采样各个流程。

记者昨日从磁灶镇疫情防 控办获悉,类似三吴工作点各 村组建服务专班"全流程""成 建制"为采样点提供服务的做 法,目前已在磁灶各核酸采样 点推广启用。

爱心捐赠 携手抗疫 安海镇各采样点 收到群众爱心物资

本报讯(记者 林伊婷)"辛苦了,大热天还在 坚守岗位,感谢你们为疫情防控做出的努力!"连 日来,晋江安海镇众多爱心人士和企业,自发向防 疫一线捐赠防护和慰问物资,以实际行动助力基 层疫情防控工作,为一线防疫人员加油鼓劲。

安海镇政府工作人员介绍,17日,福源公 司党委向安海镇捐赠 800 箱矿泉水, 德信纸业 党支部有限公司向安海镇捐赠200箱卫生清洁

18日上午11时许,一辆满载矿泉水的小面包 车驶入安平桥景区。一位不愿留名的热心市民为 安平桥景区核酸检测点送来40箱矿泉水后,便悄 "今天上午也有安海的爱心企业家为采样点

送来了饮品、食品、糕点及水果。许多群众捐赠物 资后没有留下姓名就匆匆离开。"安平桥景区核酸 采样点的工作人员说,已记不清这是第几位热心 群众送来爱心物资。 无独有偶,在安海镇松熹中学的核酸采样点,

18日下午,台湾晋江商会执行会长许金成及盛达 机器苏永定等爱心企业家为防疫一线人员送去了 大批慰问物资。 19日,安海镇妇女促进会为安海医院、安海

卫生院的医护人员捐赠了大批物资;慈爱志工、安 海龙山寺及晋江农商银行安海支行和安平支行等 也纷纷为采样点送去矿泉水、食品等慰问物资。

"很多群众自发为我们送来物资,让我们感 到很暖心。"安海镇有关负责人表示,疫情面前, 人人都是参与者,群众的支持就是抗击疫情最好



罗山分批次分时段 开展核酸检测采样

本报讯(记者 曾舟萍)昨日,晋江市罗山街 道华泰社区3000多名居民,在社区工作人员及志 愿者的引导下有序排队,完成核酸检测采样工作。

"我之前还在犹豫要不要带一把椅子来,因为 怕要排很长的队,没想到检测现场井然有序,而且 都有专门的工作人员指引,效率很高。"家住华泰 五期的王先生说。

"检测前,我们提前做了严密的部署,几乎想 到了各种可能出现的问题,制定了各种应急方案, 最大限度减少人员聚集。"华泰社区党支部书记王 宝华介绍,社区提前组织了20人的社区志愿者团 队,并和街道对接派出了多名志愿者到现场指引, 因为有志愿者的大力支持,现场各个环节运转高 效且有序。

据悉,罗山街道华泰社区共有8期,社区把核

酸检测采样分成7个时段进行。 "在检测前,我们提前要求网格员通知到户, 被检测人员严格按照时间的安排到现场,并提醒 被检测人员要携带好身份证和手机,同时提早进 入'泉州市核酸检测平台居民登记'小程序登记 相关信息。"王宝华说,采样时,我们会有工作人员 进行引导,要求佩戴口罩,查"三码"等,怀孕或者 行动不便人士可直接优先入场检测,不用排队。

"街道16个社区都是分批次、分时段开展核 酸检测采样的,如18日是社店、前沿、梧垵,19日 是华泰、后林、樟井、许坑等。"罗山街道相关负责 人表示,为了做好此次核酸采样工作,罗山街道事 先多次召开工作部署会,并成立工作专班,多次走 访社区,了解社区实际情况,帮助社区制定相关工 作方案。截至昨日,罗山街道辖区所有社区、建筑 工地、规上企业都已完成"四重"人员及"一户一 人"的核酸采样工作。

88个互助站 超一半是女站长 金井围头村"战疫娘子军"别样红

本报讯(记者 蔡培仁)"吴 在疫情防控中,围头村妇联主动承

天村里要核酸检测,我们带你过 去。"……近段时间,在晋江金井围 头村的疫情防控一线,一支身穿红 马甲的巾帼志愿者服务队分外醒 目,她们在防疫一线忙碌着,哪里有 需要,她们就在哪里。

据了解,围头村设有一中心、两 片区、六大网格、88个互助站,这其

婆,我们过来扶你去打疫苗了。""今 担"上线、落格、进站、入户"的网格 化管控任务。自9月以来,了解到部 分年满60周岁的老人因身体不便等 缘由,迟迟未接种新冠疫苗,村妇联 和巾帼志愿者便开始充当围头乡村 治理与便民服务的排头兵,每天都 奔走在村中,动员60周岁以上老人 接种新冠疫苗。

"她们很热情、很细心,我的腿 中有三分之二的女性担任"站长"。脚不方便,两三个人就搀扶着我过 这项任务,村妇联执委主动上门,陪

着说,经常看到村里这些志愿者顶 着大太阳,到每位未接种疫苗的老 人家中,慢慢给他们做科普宣传和 动员接种工作,并亲自护送老人前 往接种疫苗。

围头村被誉为"两岸通婚第一 村",村里现有148对"海峡姻亲",他 们家里老人的疫苗接种情况一直是 村妇联的"心头事"。为了尽快完成

群让远嫁台湾、澎湖和金门的"围头 新娘们"放心。

17日,围头村接到通知,要开展 紧急核酸检测。时间紧,任务重,围 头村当天上午开始做准备工作,巾帼 志愿者们再次挺身而出帮忙配合。 当天下午2时,核酸检测正式开始。 测温、扫码、信息录入、维护秩序…… 现场,巾帼志愿者们分布在各个关 口,全力做好服务。核酸检测一直持

去。"完成疫苗接种的老人杨培珍笑 着老人前往接种疫苗,再通过微信 续到晚上近7时,共采集1158人。 "我们的妇联工作人员和巾帼

志愿者服务队让我很感动,她们都 是主动请缨的。"围头村妇联主席洪 丹晶说,在此次疫情防控工作中,围 头村巾帼志愿服务队尽显担当。

"和一线医生护士相比,我们只 是尽了自己一份绵薄之力。"围头村 巾帼志愿者们表示,她们将继续奋 战在防疫一线,为守护群众健康贡 献力量。